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L’anneau gris est composé de deux cercles : Le cercle intérieur (C) et le cercle extérieur (C’). 
 a. Construire un anneau jaune, image de l’anneau gris par la translation qui transforme O en A. 
 b. Construire un anneau vert, image de l’anneau gris par la translation qui transforme O en B. 
 c. Construire un anneau bleu, image de l’anneau jaune par la translation qui transforme B en O. 
 d. Construire un anneau rouge, image de l’anneau vert par la translation qui transforme A en O. 
  Surtout, ne te décourage pas. 
   Même si tu n’y arrives pas, n’oublie jamais que « l’essentiel est de participer » ! 
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